

IPP第五屆執行委員會就職典禮暨九周年慶祝晚宴圓滿舉行



印刷媒體專業人員協會 (IPP) 於 2014 年 12 月 3 日圓滿舉行了「第五屆執行委員會就職典禮暨九周年慶祝晚宴」，筵開 17 席，場面熱鬧。當晚邀請了香港特別行政區政府民政事務局許曉暉副局長，以及中聯辦宣傳文體部周愛國副部長撥冗蒞臨主禮，令慶典生色不少。梁兆賢會長及執行委員會委員於當晚正式就職，開展新一屆充滿挑戰的會務工作。各嘉賓在輕鬆愉快的氣氛下享用豐富晚餐，歡度了一個難忘的晚上。



▲ 主禮嘉賓許曉暉副局長 (左七) 及周愛國副部長 (右七) 與新一屆執行委員會合照。

▼ 梁兆賢會長向兩位主禮嘉賓致送紀念品，感謝他們撥冗蒞臨，令典禮生色不少。



就職典禮由民政事務局許曉暉副局長的致辭揭開序幕，她表示 IPP 成立至今已達九年，是行業的一大鼓舞，還肯定了 IPP 協助業界人士不斷追求專業化所付出的努力，寄望協會將來能為行業作出更大貢獻。隨後，任德聰榮譽會長致辭，他感謝歷屆執行委員會委員予以充分信任，通力合作，使會務得以順利推行，加上各會員的鼓勵及支持，使擔任會長期間一切順利。他將繼續支持新一屆會長及委員

會的工作，並秉承 IPP 的理念，協助會員掌握行業新知及印刷出版業從業員加入專業行列。

於緊接著的會長交接儀式上，梁兆賢先生從任德聰榮譽會長手中接過綬徽，並在羅志雄創會會長勉勵下，正式接捧成為 IPP 第五屆會長。台下掌聲此起彼落，給予新一屆會長無限的鼓勵。梁兆賢會長表示對於出任 IPP 新一任會長深感榮幸，承諾在未來兩年將帶領 IPP 積極推

■ 在羅志雄創會會長（左）、任德聰榮譽會長（右）及一眾來賓的見證下，梁兆賢先生（中）正式接任成為 IPP 新一屆的會長。



動印刷出版業走向專業化，增進會員及同業的溝通交流，進一步凝聚業界力量，籌辦更專業及具前瞻性的活動，希望帶給業界更完整的視野。為隆重其事，大會恭請周愛國副部長向全體執行委員會委員頒發委任狀，在眾來賓的見證下，第五屆執行委員會正式宣佈就職。

當晚，梁兆賢會長特別向新加入的 IPP 顧問委員會成員尤曾家麗女士、名譽會士程忠豪先生及吳友生先生，以及資深會員頒授會員綬徽，歡迎他們的加入！在晚會中段，梁兆賢會長率領一眾執行委員會委員上台祝酒，並祝願 IPP 及各位會員事事順利，香港印刷媒體業前途一片光明！幸運大抽獎是來賓最期待的環節，為晚宴掀起高潮。為了讓學生會員有更多參與行業活動的機會，當晚此環節由兩位來自香港知專設計學院（HKDI）的莊曉穎同學及黃紹軒同學擔任主持，氣氛額外高漲。

IPP 第五屆執行委員會就職典禮暨九周年晚宴在一片歡樂聲中結束，慶祝晚宴得以圓滿舉行，實有賴會員及贊助商的鼎力支持，IPP 在此深表謝意！■

五屆執行委員會就職典禮暨九周年



■ IPP 邀得職業訓練局尤曾家麗執行幹事出任 IPP 顧問委員會成員。

印刷媒體專業人員協會 五屆執行委員會就職典禮暨九周年



■ 歡迎名譽會士程忠豪先生（左圖）及吳友生先生（右圖）加入 IPP。

印刷媒體專業人員協會 五屆執行委員會就職典禮暨九周年



■ 幸運大抽獎掀起晚會高潮，由香港特區立法會馬逢國議員頒發予頭獎得獎者。



■ 羅志雄創會會長（右）於會場舉行個人詩集《旅思集》簽售會，所得全部款項撥捐中華商務希望基金會，用於扶貧資教公益項目。



■ 全賴會員同業及贊助商鼎力支持，晚宴座無虛席，熱鬧非常！